

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 溢流型球磨机,溢流堰颗粒,溢流球磨机

在生产的过程中，工艺需要合理配置，球磨工要对破碎系统进行监督，如果破碎颗粒发生变化应当将问题立反应给车间工作人员及时解决，最终生产的颗粒是越细越好。分级机溢流堰高低，也影响着矿砂的沉淀区大小，在生产中我们可以根据磨矿细度的要求，适当对分级机溢流堰高低进行调整，若要求磨矿细度变细，可在分级机两边沿焊接一定高度的角铁，用插木板的方法来调整分级机溢流堰高低，有时经矿泥长期堆积，可自然提高溢流堰的高度。分级机下开口低，相对是矿砂沉淀区大了，所以返砂量将大，磨矿细度相对细，分级机下开口大，相对是矿砂沉淀区大了，水流较为平缓，所以返砂量将大，磨矿细度相对细，分级机上开口低，返砂量相对大，磨矿细度相对变细，分级机上开口大，相对返砂量相对大，磨矿细度相对变细，否则相反。

频敏变阻器在投入使用前均以调整好起动时间多少秒，在规定时间内磨机必须达到正常运转，甩掉频敏变阻器，否则电动机就有被烧坏的危险。

因此，要求磨矿工在开车时，当磨机没有正常运转起来，电流表指示的电流没有回到额定电流位置前，不能马上离开启动地点。球磨机通过两端的中空轴支承在主轴承上，两个中空轴对颈中，有一个可以在主轴承上轴向伸缩，另一个是固定的。若在生产中溢流球磨机，给矿粒度大小发生变化，分级机溢流堰高低影响矿砂的沉淀

区大小，另外，磨矿细度相对细，分级机叶片磨损后，磨矿细度相对变细。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/zffWYiLiupWmg4.html>